Makalenin tamaminda Nyala yazi tipi kullaniimalidir.
Kenar bosluklari: Sol: 4, Sag: 2.5, Ust: 2.5, Alt: 2.5

Ana baslik: 14 punto, vurgulu, baglaclar harig ilk harfler biyuk, ortalanmis, satir araligi 1.5, paragraf
once 0 sonra 12 nk, karakter araligi genis 1 nk

Ozet: 10 punto, satir aralig1 1.5, paragraf 6nce 0 sonra Onk, iki yana yasli, en fazla 250 kelime
Ana metin: 12 punto, satir araligi 1.5, paragraf dnce 6 sonra 6 nk, iki yana yash

Birinci diizey baslik: Yalnizca ilk harf blylik, 12 punto, vurgulu, satir araligi 1.5, paragraf 6nce 6 sonra
6 nk, sola yasli

ikinci diizey baslik: Yalnizca ilk harf biyik, 12 punto, vurgulu, 1cm girinti, satir aralig 1.5, paragraf
once 6 sonra 6 nk, sola yasl

Uglincii diizey bashik: Yalnizca ilk harf biiyiik, 12 punto, vurgulu, italik, 1cm girinti, satir arahigi 1.5,
paragraf dnce 6 sonra 6 nk, sola yasli

Dérdiincii diizey bashk: Yalnizca ilk harf blylik, 12 punto, vurgusuz, italik, 1cm girinti, satir araligi 1.5,
paragraf 6nce 6 sonra 6 nk, sola yasl

Dogrudan alinti: 40 s6zciikten kisa alintilar tirnak isareti kullanilarak metin icinde verilmeli, 40
sozclikten uzun alintilar ise metinden ayri verilmelidir. 40 s6zclikten uzun alintilar sol ve sagdan birer
cm girinti, 11 punto, iki yana yasli, vurgusuz, 1.5 satir araligi, paragraf 6nce 6 sonra 6 nk olacak sekilde
verilmelidir.

Tablo bashgi: Tablonun Ustiinde, sadece ilk harf ve 6zel isimler bliyik, 12 punto, vurgulu, ortalanmis,
satir araligi 1.5, paragraf dnce 12 sonra 0 nk

Tablo metni: 11 punto, vurgusuz, sola yasl, satir araligi 0, paragraf 6nce 0 sonra 0 nk

Tablo notlari: Tablonun altinda, 10 punto, vurgusuz, sola yasli, satir araligi 0, paragraf 6nce 0 sonra
12 nk

Sekil/resim/grafik/vs. bashgi: Seklin altinda, sadece ilk harf ve 6zel isimler buytk, 12 punto, vurgulu,
ortalanmis, satir aralig1 1.5, paragraf 6énce 0 sonra 12 nk

Sekil notlari: Sekil adinin altinda, 10 punto, vurgusuz, ortalanmis, satir aralig1 O, paragraf 6nce 0 sonra
12 nk

Kaynakga: 11 punto, vurgusuz, sola yasli, satir aralig1 1,5, paragraf énce 0 sonra 0 nk, girinti asili 2 cm



